



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про затвердження обсягів регіонального замовлення на підготовку фахівців з вищою освітою

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про освіту», «Про вищу освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013 року № 306 «Про затвердження Порядку формування державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів», наказу Міністерства освіти і науки України від 14 квітня 2017 року № 599 «Про затвердження Умов прийому на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста в 2017 році», враховуючи подання Київської обласної державної адміністрації, висновки і рекомендації постійних комісій Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій, з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії, з питань бюджету та фінансів, Київська обласна рада вирішила:

1. Затвердити обсяги регіонального замовлення на підготовку фахівців з вищою освітою у вищих педагогічних навчальних закладах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 2017 році, що додаються.

2. Схвалити наказ департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації від 07.07.2017 № 231 «Про погодження обсягів регіонального замовлення на підготовку фахівців з вищою освітою у вищих педагогічних навчальних закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 2017 році».

3. Доручити департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації здійснити необхідні заходи щодо забезпечення прийому на навчання до вищих педагогічних навчальних закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області згідно із затвердженими обсягами прийому.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії і заступника голови Київської обласної ради Стариченка М.А.

Голова ради

Г.В. Старикова

м. Київ
14 грудня 2017 року
№ 366-19-VII